

РАССУЖДЕНИЯ УЧАСТНИКА ДНЕПРОПЕТРОВСКОЙ КАМПАНИИ



Приветливые, открытые днепропетровцы в первые дни кампании охотно брали наши трактаты и общались с нами. На вопрос: "Что Вы думаете об Иисусе?" мы часто получали ответ: "Я верю в Него!". И

сердце наполнялось радостью.

Но на третий день кампании в бой с нами вступили представители агрессивно настроенных еврейских религиозных кругов... С каждым днем они становились все более жестокими по отношению к нам... И днепропетровцы с удивлением и непониманием взирали на их нападения.

Мы раздавали листочки с Благой Вестью, а наши оппоненты отнимали их у людей, старались всучить свои листовки, толкали и били нас, жгли руки сигаретами... И вопросы людей изменились: "Вы те, кто "за" Иисуса или "против"? Если "за", то я возьму вашу бумажку!" Кто-то пытался рассказывать религиозным евреям об Иисусе, кто-то ругал их за хамство и призывал к порядку... Равнодушных становилось все меньше. Верующие "разогревались" от жара наших "боев", молились и благословляли нас, и будто Сам Господь говорил нам эти добрые слова, укрепляющие наш дух.

Несмотря на то, что несколько телепередач были направлены на запугивание евреев и дискредитацию миссии "Евреи за Иисуса", многие евреи Днепропетровска узнали о нас из этих передач и стали сами подходить к нам, проявляя

большой интерес к Библии и личности Йешуа (Иисуса). Например, я разговаривала с Раисой Ф., а рядом с нами встали два наших оппонента. Услышав, что Раиса - еврейка, они сказали ей: "Не берите их литературу! Лучше идите в синагогу получить продуктовый паек!" Раиса внимательно выслушала их... и повернулась к ним спиной, сказав: "Лучше я приму Иисуса". Я молю Бога, чтобы эта 80-летняя женщина, живущая на нищенскую пенсию, ни в чем никогда не нуждалась. Не всех евреев можно купить за подачку!

За третью неделю кампании ко мне подходили многие из нашего еврейского народа, говоря примерно одно и то же: "С каких пор евреи верят в Иисуса? Я хочу разобраться в этом вопросе!". И мое сердце, плачущее из-за духовной слепоты еврейских религиозных лидеров, наполнялось радостью за тех евреев, которые пытаются разобраться, понять, чьи сердца обращены к поискам Мессии Йешуа (Иисуса). Моя печаль по отношению к тем моим собратьям-евреям, которые еще не знают Мессию, не может даже сравниться с той печалью, которую чувствует Господь Йешуа по отношению к ним. Ведь Он так любит их, что отдал Свою собственную жизнь ради того, чтобы они спаслись и получили жизнь вечную.

Если Вы рождены свыше, молитесь вместе с нами за то, чтобы семена Благой Вести, посаженные нами в городе Днепропетровске, дали всходы и принесли плод.

Если же Вы еще не знаете, что Йешуа и есть обещанный Мессия, свяжитесь с нами, и мы вместе с Вами рассмотрим, что еврейские Писания говорят о Нем.

Мира Грачева

Мы предлагаем Вашему вниманию статью, которая стала реакцией "Евреев за Иисуса" на оппозицию в г. Днепрпетровске. Вы можете найти эту статью в газете "ДНЕПР ВЕЧЕРНИЙ" за 30 июля 2002 г.

Мы специально перепечатаваем ее в нашем издании, чтобы вдохновить всех наших читателей.

Мы, "Евреи за Иисуса", говорим...

СПАСИБО!

Мы благодарны тысячам искренних христиан, которые любят наш еврейский народ и молятся за нас, когда мы проповедуем Благою Весть Мессии Йешуа, Иисуса Христа.

И мы благодарны сотням евреев и неевреев, верующих в Иисуса, которые останавливаются поговорить с нами на улицах и выразить признательность за то, что мы предлагаем людям литературу об Иисусе.

Мы также благодарны тем евреям и неевреям, которые смело подходят к нам на улицах, оставляя свои адреса, чтобы мы выслали им еще больше литературы о Том, Кто умер за грехи всех людей и воскрес из мертвых.

Мы даже благодарны тем из наших соплеменников-евреев, которые нападают на нас на улицах, крадут нашу литературу, топчут ноги, портят нашу собственность, жгут нас сигаретами и выдвигают против нас ложные обвинения.

Вы скажете: "Благодарны?!" Конечно! Естественно, нам не нравится, когда нас гонят (мы же люди *благодарные*, а не *сумасшедшие*). Но мы благодарны им, потому что враждебность, с которой мы сталкиваемся, дает нам возможность исполнить заповедь Иисуса:

"Любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас".

Мы только надеемся, что те из вас, кто видел их нападки лично, не подумают слишком плохо о той горстке религиозных евреев, которые с такой жестокостью набрасываются на нас. Иисус любит весь наш народ - и мы тоже любим их. Мы знаем, что те, кто нападает на нас, поступают так только из страха и невежества. Ведь если бы они знали о Мессии Иисусе, они бы тоже были благодарны Ему и стояли бы вместе с нами, говоря другим о той любви, которую Бог дает каждому верующему в Йешуа.

Но больше всего...

Мы благодарны Богу...

...за то, что Он исполнил Свои обетования нашему еврейскому народу и послал Искупителя, Мессию Иисуса, как Он и обещал в Законе, Пророках и Писаниях. Как же нам не благодарить Его!

А как насчет Вас? Испытываете ли Вы благодарность? Надеемся, что да, потому что у Вас есть все причины на это. Видите ли, несмотря на то, что каждый из нас - еврей и нееврей - виновен в том, что Библия называет грехом, и несмотря на то, что каждый из нас заслуживает наказания Божьего, Бог настолько возлюбил нас, что послал Мессию Иисуса взять на Себя наше наказание. Вот почему пророк Исаия писал:

"Все мы блуждали, как овцы, совратились каждый на свою дорогу; и Господь возложил на Него грехи всех нас".

Это и есть Благая Весть, и за это стоит быть благодарным! Если Вы хотели бы узнать, по каким еще причинам можно быть благодарными Богу, мы с удовольствием вышлем Вам бесплатную брошюру "*Вопросы и ответы*". Свяжитесь с нами, и мы пришлем ее Вам по почте.



Спасибо!
"Евреи за Иисуса"



Наша поездка началась 20 июня. Мы, 4 служителя "Евреев за Иисуса", сели в поезд Киев-Вроцлав. Основная задача нашей поездки была найти новых друзей в Польше, провести презентации по церквям, а также принести Евангелие евреям и неевреям

Польши, вернее, евреям и неевреям города Кракова, так как именно в этом городе мы жили и служили 8 дней.

была хорошая возможность поделиться Евангелием с людьми, поэтому мы безо всякого промедления говорили им Слово Божье. Для меня лично первые три дня были днями адаптации, так как я никак не мог понять, на каком языке мне лучше объясняться с людьми. Многие не понимают русского, а другие понимают, но не говорят на нем.. Польский язык немного похож на украинский, но все равно отличается от него. Поэтому я выбрал свою тактику - говорить на английском языке. Собрав все свои знания английского, я начал проповедовать на этом языке, и Господь начал давать мне многих людей с открытыми сердцами, которые понимали меня и принимали Евангелие.

“ШОФАР МЕССИИ” В ПОЛЬШЕ

До войны в Польше жили 3,5 млн. евреев. Но после войны их осталось немного, а на сегодняшний день во всей Польше проживает 6-7 тыс. евреев. В Кракове, куда мы приехали, с 23 по 30 июня 2002 г. проходила неделя еврейской культуры.

В этом состояла еще одна причина того, что мы приехали именно в Краков. Евреи со всего мира - из Америки, Израиля, Венгрии, Украины, России, Канады и многих других стран - съехались на праздник в этот город. Этот фестиваль посвящен еврейской культуре, еврейскому языку идиш, который, к сожалению, исчезает как язык, еврейским танцам и песням. Но для нас, "Евреев за Иисуса", это была еще одна возможность донести до евреев, которые собрались на этот фестиваль, Благою Весть о том, что Йешуа (Иисус) умер за наши грехи, воскрес из мертвых и что именно Он - наш Мессия и Спаситель, обещанный пророками.

На следующий после приезда день мы вышли на улицы Кракова раздавать литературу. Каждый из нас взял с собой примерно по 500 евангелизационных трактатов; мы разделились по двое и стали в разных местах центральных улиц. Поляки сразу очень живо отреагировали на наш приезд. Некоторые стояли и разглядывали нас и наши надписи на футболках (слова "Евреи за Иисуса" на трех языках), некоторые подходили и спрашивали о нашей цели и миссии. Для нас как для сотрудников миссии "Евреи за Иисуса" это

Каждый день мы по два раза выходили на улицы Кракова, раздавали литературу и беседовали с людьми об Иисусе.

За время нашего тура мы также провели два му-

зыкальных выступлений в церквях. Верующие принимали нас очень хорошо и оказывали нам много внимания. В одной из церквей пасторы решили благословить нашу миссию финансами для дальнейшего развития нашего служения. На улицах мы также встре-

чали много верующих, которые, как видно из их рассказов, были очень вдохновлены тем, что кто-то приехал и проповедует на улицах их города. Я верю, что наша поездка в Польшу поможет не только неверующим людям познать Иисуса как своего Господа, но также и даст толчок верующим благовествовать своему народу.

30 июня мы сели в поезд и отправились домой в Украину. На обратном пути Господь приготовил нам подарок: одна девушка прямо в поезде приняла Иисуса как своего Господа и Спасителя. Она ехала в гости из Германии во Львов, и Господь выбрал это время, чтобы войти в ее сердце.

Всего за 8 дней нашего пребывания в Польше мы раздавали 12 тыс. трактатов, и около 200 человек оставили нам свои адреса, чтобы мы могли им выслать литературу об Иисусе Христе. Также Господь давал нам встречи с представителями нашего еврейского народа, и хотя многие из них гордо проходили мимо, завидев нас, они все равно увидели главное - слова "Евреи за Иисуса" на наших футболках. Для них это напоминание, что еврей, верующий в Иисуса - это абсолютно нормально!

Анатолий Эмма





“ЕВРЕИ ЗА ИИСУСА” НА РАДИО

Вы можете услышать нас на "ТрансМировом радио" в передачах "Маяк надежды" и "Жизнь как она есть" по средам и пятницам в 22.00 (средние волны, частота 999 кГц).

Мы делаем мессианство Иисуса неизбежным понятием для нашего еврейского народа и поэтому проповедуем евангелие как евреи. Темы наших передач - Благая весть Йешуа (Иисуса Христа) и призыв служить Ему; еврейские корни христианской веры; почему важно свидетельствовать евреям об Иисусе и др.

Ведущий программы - Михаил Вайшенгольц.

БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Напоминаем вам, что газета "Мишпоха" рассылается евреям, уверовавшим в Мессию Йешуа (Иисуса Христа), принявшим водное крещение и являющимся членами евангельских церквей или мессианских общин.

Каждый из вас может внести свой вклад в дело спасения нашего еврейского народа. Вы можете поддерживать нас в молитве (и подписаться на молитвенное письмо по адресу Днепрпетровск, 49100, а/я 5108; тел.: (0562) 34-08-57; e-mail: dnepr@jewsforjesus.org), принять личное участие в наших евангелизационных кампаниях (например, в 2003г. в Одессе) или пересылать свои пожертвования для евангелизационных проектов "Евреев за Иисуса" на наши расчетные счета.

РАСЧЕТНЫЕ СЧЕТА МИССИИ “ЕВРЕИ ЗА ИИСУСА”:

В России:

ИНН 7731136497
 Расчетный счет: 40703810138310100678
 БИК 044525225
 Сбербанк России, Люблинское ОСБ № 7977
 Корреспондентский счет:
 30101810400000000225
 ИНН 77070883893

В Украине:

ХРГ "Євреї за Ісуса"
 Розрахунковий рахунок 26001000404001
 Код 25904300
 АТ "Індустріально-експортний банк"
 МФО 300614
 Код 14361575

Дорогие братья и сестры в Мессии - члены нашей мишпохи!

Редакционная коллегия "Мишпохи" стремится сделать ее максимально соответствующей вашим нуждам и интересам. Мы видим нашу задачу в том, чтобы помочь еврейским верующим "быть всегда готовыми всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением" (1 Петра 3:15). Но давайте объединим наши усилия! Присылайте нам свои свидетельства, стихи, прозу, фотографии, а также комментарии к нашим статьям. Письма присылайте по приведенным ниже адресам, а на конверте делайте пометку: "Для И. Володарской". Мы благодарны всем, кто уже написал нам. Да благословит вас Бог Авраама, Исаака и Иакова!

«Евреи за Иисуса» в Украине

Одесса, 65000, а/я 210
 Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10
 E-mail: odessa@jewsforjesus.org

Киев, 04111, а/я 101
 Тел.: (044) 236-54-37
 E-mail: kiev@jewsforjesus.org

Днепропетровск, 49100, а/я 5108
 Тел.: (0562) 34-08-57
 E-mail: dnepr@jewsforjesus.org

Харьков, 61052, а/я 10680
 Тел.: (0572) 30-26-61
 E-mail: kharkov@jewsforjesus.org

«Евреи за Иисуса» в России

Москва, 117105, а/я 9
 Тел.: (095) 958-59-66
 E-mail: moscow@jewsforjesus.org

«Евреи за Иисуса» в Германии

(можно писать по-русски)

Deutscheland Juden fur Jesus
 E. V. Postfach 101822, 45018 Essen
 Tel.: 0201-4373958, fax: 0201-79989331
 E-mail: JudenfuerJesus@aol.com

ВНИМАНИЕ!

Изменен адрес одесского отделения!

Если Вы меняете место жительства и хотите продолжать получать нашу литературу, не забудьте сообщить нам свой новый адрес!

Адрес в Интернет:
<http://cis.jewsforjesus.org/>